
 

 

 

 

 

 
EMENTA REQUER INFORMAÇÕES DE AÇÕES 

PROMOVIDAS PELA PREFEITURA 

PARA INIBIR O COMERCIO ILEGAL DE 

SUCATA ADVINDA DE FURTOS E 

ROUBOS NO BAIRRO PLANALTO 

VERDE, CONFORME ESPECIFICA. 

 

SENHOR PRESIDENTE 

Apresento à consideração da Casa o seguinte:  

 

  CONSIDERANDO o poder fiscalizatório do Legislativo 

 

  CONSIDERANDO o princípio da transparência regente da administração direta 

e indireta segundo o artigo 37 da Constituição Federal; 
 

  CONSIDERANDO a Lei de Acesso à Informações (Lei 12.527/2011) e o 

Decreto Municipal 172/2012; 
    
  CONSIDERANDO a existência de estabelecimentos voltados a venda e compra 

de sucatas e afins no bairro Planalto Verde; 

 

  CONSIDERANDO a existência do processo em tramitação na prefeitura de nº 

102367 de 2021 onde a prefeitura foi notificada e questionada sobre as providencias a serem 

tomadas a respeito do problema dos estabelecimentos de comercio de sucata. 

 

  REQUEIRO,  
 
  na forma regimental,  

 
  Que sejam oficiados o Ilmo. Sr. Antônio Duarte Nogueira Junior, Prefeito 

Municipal, e o Ilmo Sr. Alessandro Hirata, secretário da Casa Civil de Ribeirão Preto, para 

que apresentem informações a respeito de ações promovidas pela prefeitura para inibir o 

comercio ilegal de sucata advinda de furtos e roubos no bairro planalto verde, em especifico: 

 

1. A prefeitura tem ciência da existência de ao menos cinco estabelecimentos 

que comercializam sucata no bairro planalto verde I e arredores? 

 

2. Quais as ações do poder executivo desde 2021 que visaram inibir a pratica 

criminosa de roubo de fios elétricos e estruturas para fins de revenda em 

estabelecimentos de comercio de sucata? 

 

3. Quais foram os encaminhamentos e ações tiradas pela administração 

municipal diante das demandas requisitadas por meio do Processo PMRP 

2021/102367? 
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4. Quantas ações da fiscalização geral foram feitas na cidade e no bairro 

Planalto Verde I afim de verificar a regularidade de estabelecimentos de 

comercio de sucata? 

 

  Caso não exista as informações solicitadas acima de forma centralizada, requeiro 

que a prefeitura oficie todos os órgãos da administração pública, direta e indiretamente, 

solicitando essas informações de forma individualizada. 

 

  E que, aprovado pelo Egrégio Plenário, seja encaminhado o presente ao 

Excelentíssimo Prefeito de Ribeirão Preto, Antônio Duarte Nogueira, para que determine 

providências imediatas para o que foi solicitado.  
 

Sala das Sessões, 2 de maio de 2023 

 

DUDA HIDALGO 

VEREADORA 
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